

# 中共中央决定给予周永康开除党籍处分

## 将周永康涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

新华社北京12月6日电 12月5日，中共中央政治局会议审议并通过中共中央纪律检查委员会《关于周永康严重违纪案的审查报告》，决定给予周永康开除党籍处分，对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

2013年12月11日，中央政治局常委会召开会议，听取了中央纪委在查办案件中发现的周永康违纪线索情况的汇报，决定开展相应核查工作。2014年7月29日，中央政治局召开会议，听取了中央纪委开展核查工作情况的汇报，决定对周永康立案审查。

经查，周永康严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律；利用职务便利为多人谋取非法利益，直接或通过家人收受

巨额贿赂；滥用职权帮助亲属、情妇、朋友从事经营活动获取巨额利益，造成国有资产重大损失；泄露党和国家机密；严重违反廉洁自律规定，本人及亲属收受他人大量财物；与多名女性通奸并进行权色、钱色交易。调查中还发现周永康其他涉嫌犯罪线索。周永康的所作所为完全背离党的性质和宗旨，严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律，给党和人民事业造成重大损失，影响极其恶劣。

2014年12月5日，中央政治局会议审议并通过中央纪律检查委员会《关于周永康严重违纪案的审查报告》，根据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定，决定给予周永康开除党籍处分，将周永康涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

# 最高人民检察院依法决定对周永康立案侦查

新华社北京12月6日电 最高人民检察院经审查决定，依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。案件侦查工作正在依法进行中。

# 坚决惩治腐败 严肃党纪党规

●人民日报评论员

12月5日，中共中央政治局决定给予周永康开除党籍处分，对其涉嫌受贿犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。最高人民检察院经审查决定，依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。这一决定，充分表明了以习近平同志为总书记的党中央，坚定不移维护党的团结统一、坚定不移惩治腐败的坚强意志和鲜明态度，充分体现了我们党坚持党纪国法面前人人平等、反腐没有禁区的原则，充分彰显了我们党坚定维护人民群众根本利益的宗旨信念，深得党心、深得民心。

治国必先治党，治党务必从严。从目前公布的事实来看，周永康滥用职权，收受巨额贿赂、为他人谋取非法利益、泄露党和国家重要机密，严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律，所作所为完全背离党的性质和宗旨，极大损害党的形象，给党和人民事业造成重大损失，影响极为恶劣。党中央果断决策，对周永康进行立案审查和严肃处理，这是对党和人民事业的高度负责，是对党的纪律的坚决捍卫，是对社会主义法治的坚定维护。

党与腐败水火不容。腐败现象是侵入党的健康肌体的毒瘤，坚持不懈反对腐败、坚定不移清除腐败毒瘤，是坚持党的性质和宗旨的必然要求，是坚持党

的领导、巩固党的执政地位和执政基础的必然要求。党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央突出强调坚持党要管党、从严治党，提出了一系列明确要求，对腐败现象绝不姑息，对腐败分子绝不手软，坚持“老虎”“苍蝇”一起打，向全党全社会表明，从严治党不是口号，惩治腐败没有例外。“对腐败分子，发现一个就要坚决查处一个。”我们要通过查处周永康严重违纪违法案件，深入推进反腐败斗争，坚持零容忍的态度、猛药去疴的决心、刮骨疗毒的勇气、严厉惩治的尺度不变，凡腐必反、除恶务尽。

坚决惩治腐败，严肃党纪党规，是我们党有力量的表现，也是全党同志和广大群众的共同愿望。“木受绳则直，金就砺则利。”各级组织和全体党员特别是各级领导干部要坚决贯彻党中央从从严治党的明确要求、切实增强党的观念和政治站位，严守党的政治纪律红线，决不允许阳奉阴违、自行其是，确保全党在思想上政治上行动上同以习近平同志

为总书记的党中央保持高度一致，自觉维护中央权威。严明党的组织纪律，坚决反对拉帮结派、搞团团伙伙，决不允许在党内搞任何形式的非组织活动，维护党的团结统一。坚决遏制腐败现象蔓延势头，坚定不移深化反腐败斗争，党员领导干部必须不断加强党性锻炼，加强廉洁自律，始终保持共产党人的浩然正气和廉洁操守，始终保持党的先进性和纯洁性。

治党纪为首，治国法为先。习近平总书记指出，坚决反对腐败，防止党在长期执政条件下腐化变质，是我们必须抓好的重大政治任务。党的十八届四中全会提出全面推进依法治国，对党风廉政建设和反腐败工作提出了新要求。继续保持反腐败高压态势，继续坚持严格依规治党，不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力，我们党就一定能够始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。（新华社北京12月6日电）

# 白城市医院成功引进美国无痛分娩技术

妇产科联系电话：0436-3537170 13504363579

今年，白城市医院为了更好地为广大孕产女性营造一个安全、舒适、自然、无痛的分娩氛围，在中国妇幼保健协会的安排下，应美国旧金山太平洋医疗中心的邀请，选派妇产科优秀医疗人员赴美国进行无痛分娩技术以及产科诊疗方面系统学习，并全面掌握了美国最高端的无痛分娩技术，应用于临床。该技术不仅能把剖宫产率降到最低，让更多的孕产女性减少分娩的恐惧和痛苦，在健康、安全中，拥有聪明、可爱的宝宝。

### 无痛分娩的优点：

- 1、安全可靠。能够全面确保母亲与胎儿安全，既不伤及孕产女性自身，又能减少胎儿缺氧的危险，确保孕产女性有充足的精力和母乳。
- 2、方便适用。不影响产妇的运动功能，母亲全程都是清醒状态，可以进食、喝水、聊天等一系列活动。在无痛的状态下保持正常的产力，从而顺利地整个分娩过程。
- 3、适合人群广。只要符合正常产条件及没有麻醉禁忌症的人都可以进行，且容易为广大孕产女性所接受。
- 4、不进手术室。无痛分娩的全过程是由麻醉医生和产科医生合作在产房中完成的，无需进手术室剖宫产操作，简单易行。

吉林大学中日联谊医院各科专家 咨询电话：0436-3537013  
每周六上午在白城市医院坐诊 急诊、急救电话：0436-3537120 3322222

白城市润达奇瑞4S店 CHERY

# ARRIZO 艾瑞泽3

ARRIZO 3 LAUNCH CEREMONY

## 重磅推出全新上市

### 12月14日上市发布会欢迎莅临品鉴



地址：白城市幸福南大街57号  
销售热线：0436-3671888  
24小时救援电话：0436-3670888

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

# 超级大乐透 SUPER LOTTO

## 中国彩票大奖领导者

—— 每2天中出一个超千万大奖 ——

乐透不止 畅活由你



白城市体育彩票管理中心宣

百年传承 吉鹤村酒



吉鹤村酒 二十年经典

通榆县吉鹤村酒业酿造有限公司

白城销售热线：18743641919 地址：玫瑰苑小区南行20米  
通榆销售热线：0436-4269999 地址：开发区北200米